
BESZÁMOLÓ 

XIV. Utcazene Fesztivál - Zenei Piknik a Kossuth téren 

Az idei Szentmiklósi Napok rendezvénysorozat keretében a Kossuth tér ismét Zenetérré 

alakult át július 1-én pénteken, 15.00 órától, ami most a „Zenei Piknik” alcímet kapta. Az első 

Utcazene Fesztivált még a Lukács Mozgó régi mozi elé szerveztük 2009-ben, a mozi még azt 

a korszakát élte, hogy törökszentmiklósi zenészek, zenekarok használták, ott próbáltak, 

koncerteket szerveztek. Szerettem volna mindezt kivinni az emberek közé, nem tolakodva, 

hanem lehetőségként felkínálva. Kibővítve a Lukács Mozgó előterét az utca felé, a város felé. 

A zenészek így ízelítőt adhattak a városnak a Lukács Mozgó hangulatából. Háromszor 

sikerült itt megrendezni, mindig egy kis „Almásy-térré” alakítva az utcát. Remek zenészek, jó 

hangulat, és egy tér. A közönség, és a zenész, színpad nélkül, egymástól pár méterre 

szórakozhat, és szórakoztat. Tizenegy éve a város legszebb terén gyülekezünk, s kifejlődött 

egy civil szervezetek és a lakosság által is számon tartott közösségi esemény, ezzel is erősítve 

a Kossuth teret közösségi tér funkciójában. A célom az, hogy ne a mai értelemben vett 

fesztiválhangulatot gyártsam le, az nagyban visszavetné a rendezvényt. Egyszerűségre 

törekszem, minél közelebb vinni a zenét, a zenészeket a közönség felé, ezért sem szoktunk 

színpadot állítani a térre. Nagy örömmel tölt el, hogy évről évre egyre többen ülnek le már 

késő délután, kora este is a koncerteket hallgatni, és sokan találkozási pontként is tekintenek a 

rendezvényre.  

A fellépők között több törökszentmiklósi zenész is van, a legbátrabb Simon Feri, aki már több 

alkalommal elsőként vállalta a fellépést, a helyi zeneiskola fúvós tanáraiból és katonazenész 

társaikból álló The Brass Tag alkalmi formáció, Várhelyi Diána és Várhelyi Dániel jazz 

zenészek, valamint a Szombati-Stelli Akusztikus Gitárduó, akik 2022-ben a helyieket 

képviselték. Az átállási időket kihasználtuk különböző vásári attrakciókkal, a Hímzett Igricek 

utacaszínházának előadását láthattük. Az esemény a civil szervezetek számára is 

megmutatkozási lehetőséget kínál, kialakult egy civil kavalkád is a kísérő programokból. Az 

Apáról Fiúra Népművészeti Egyesület, a Kövérgáz Motoros Egyesület, Amerikai Autós 

Találkozó szervezőcsapata, a Fogyatékosok Nappali Intézménye varrott párnáinak, babáinak 

kiállítása, Varga Erik festményei, mind a közösségi együttlétet szolgálta! Házi sört árult az 

egyik stand, a másik termelői rosét, a közeli Cibakházáról, de volt a horgászok jóvoltából 

halászlé is, hogy semmiben ne szenvedjünk hiányt!  

Ők, az aktív résztvevők és a közönség biztosította azon a napon, hogy a Kossuth tér betöltse 

közösségi funkcióját! 

 

                                                                                                              Hajnal László  
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